美国约翰斯·霍普金斯大学:

全球新冠肺炎确诊病例突破10万

本报讯 据新华社华盛顿3月6日 消息,美国约翰斯·霍普金斯大学发布 的最新实时统计数据显示,截至美国 东部时间6日8时(北京时间6日21时),全球新冠肺炎确诊病例超过10万例,达到100113例。

另据人民日报客户端消息,截至 北京时间3月6日16时,全球86个国 家和地区(不含中国大陆及港澳台地 区)累计确诊新冠肺炎病例18070例,死亡341例。

(新华人民)

欧洲多国新冠肺炎病例激增

英国报告首例死亡病例

据新华社北京3月6日电综合新华社驻外记者报道:5日,新冠肺炎疫情在欧洲多国继续蔓延。除意大利外,法国和德国确诊病例都有较大幅度增加,英国报告首例死亡病例。

法国卫生部下属的卫生总署署长热罗姆·萨洛蒙5日说,截至当日16时,法国共报告新冠肺炎确诊病例423例,比前一日增加138例,法国领土已累计出现7例死亡病例。

5日,法国总统马克龙在与20多名专家研究讨论新冠肺炎疫情后表示,疫情恶化不可避免,加强防控势在必行。免疫学专家让-弗朗索瓦·德尔弗雷西在讨论会后表示,"法国将在未来几日,最多一至两星期后到达大暴发阶段"。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所公布数据显示,截至当地时间5日15时,德国累计确诊新冠肺炎病例400例,比前一日增加138例。

英国5日报告了该国首例 新冠肺炎死亡病例。据英格兰 首席医疗官克里斯·惠蒂介绍, 该病例年龄较大且有其他健康 问题。英国卫生部门的最新数 据显示,英国5日新增25例确诊病例,累计确诊116例。

爱尔兰卫生部5日晚宣布该国当日新增7例新冠肺炎确诊病例,全国累计确诊13例。绝大多数新增患者近期去过意大利北部地区。

意大利政府发布的数据显示,截至当地时间5日18时,该国累计确诊病例达3858例,较上一日新增769例。累计治愈414例,死亡148例。

此外,奧地利5日报告新增14例,全国累计确诊43例;荷兰新增44例,累计确诊82例;4日首次报告病例的匈牙利5日新增1例,累计确诊3例;比利时5日新增27例,累计确诊50例,新增病例多有意大利旅行史。斯洛文尼亚5日新增1例,该病例曾与4日确诊的该国首个病例接触,全国累计确诊2例。丹麦5日新增5例,其中包括前国脚托马斯·卡伦博格,累计确诊

希腊卫生部5日宣布新增21例确诊病例,累计确诊31例。这21例病例同属于一个2月27日从以色列返回希腊的旅行团,此前该团已有2名团员确诊。



3月5日,在意大利罗马,马车夫在等待游客。新华社发

美国确诊病例达233例

据新华社北京3月6日电综合新华社驻外记者报道:美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新实时统计数据显示,截至美国东部时间5日0时,美国已有233例新冠肺炎确诊病例。

约翰斯·霍普金斯大学的实时更新数据显示,美国目前已有12人死于新冠肺炎。美国疾控中心的数据显示,截至4日16时的148例病例中有49例感染途径不明。

美国卫生与公众服务部部 长亚历克斯·阿扎5日表示,到 本周末,有望对40万人进行新 冠病毒检测。

美国公主邮轮公司5日凌

晨在公司官网发表声明说,尽管目前"至尊公主"号上尚无新冠肺炎确诊病例,但美国疾控中心将在邮轮抵达旧金山前对部分乘客和船员进行检测。

声明说,需要进行检测的乘客和船员不到100人。公共卫生官员要求在收到检测结果之前,船上人员不得离船,接受检测的人员需留在客舱不得外出。

2月11日至21日,两名乘客 乘"至尊公主"号前往墨西哥并 返回旧金山。这两名乘客离船 后被确诊新冠肺炎,其中一人已 死亡。卫生官员怀疑这两名乘 客乘船期间已经感染新冠病毒, 并可能传染了其他乘客。



当地时间3月5日,在伊拉克巴格达,一名安全部队成员戴着口罩值勤。新华社发(哈利勒·达伍德摄)

中东多国病例增加

伊朗一天新增1234例,累计4747例

据新华社北京3月6日电综合新华社驻外记者报道:5日,中东地区的巴勒斯坦首次确诊7例新冠肺炎病例,伊拉克、以色列、黎巴嫩、埃及等国病例数有所增长。6日,伊朗确诊病例数升至4747例。

巴勒斯坦卫生部长马伊·凯拉5日在记者会上介绍,一个希腊旅游团2月23日至27日入住约旦河西岸城市伯利恒的"天使旅馆",该团回国后部分成员新冠病毒检测呈阳性。巴勒斯坦医疗人员对与该旅游团有过密切接触的20名旅馆雇员进行病毒检测后确认,有7人感染。7名患者目前在约旦河西岸城市杰里科一处隔离中心接受治疗。

出现确诊病例后,巴勒斯坦宣

布在伯利恒及其周边村镇以及杰里科启动医疗紧急状态;暂停包括体育赛事在内的各种聚集性活动;关闭各级学校、清真寺和教堂两个星期;对出现新冠肺炎确诊病例的"天使旅馆"实行隔离检疫。据悉,伯利恒市政当局已决定取消原定于3月下旬举行的年度马拉松比赛。

伊朗卫生部6日下午公布,截至当地时间6日上午,伊朗新冠肺炎新增确诊病例1234例,累计病例升至4747例,其中死亡病例124例,治愈913例。根据伊朗国家动员计划,疑似感染者将到医疗机构接受病毒检测,结果呈阳性的患者将被居家隔离。

伊拉克卫生部5日发表声明说,伊拉克当日新增3例新冠肺炎

确诊病例。截至当日,伊拉克已报告38例确诊病例,其中14例位于首都巴格达,所有患者中有3例死亡。

以色列卫生部5日公布数据显示,当天以色列新增2例新冠肺炎确诊病例,累计确诊病例I7例。

以色列总理内塔尼亚胡在4日发布会上宣布,自4日起,从法国、德国、瑞士、西班牙和奥地利回国的以色列公民须居家隔离14天,对于非以色列人,除非他们遵守相关隔离规定,否则禁止入境。

黎巴嫩和埃及当天各报告1例 新增确诊病例,新增患者近期均有 国外旅行史,目前黎巴嫩和埃及两 国累计确诊病例分别为16例和3 例。

韩国增至6593例 日本增至370例

综合新华社首尔、东京3月6日电韩国疾病管理本部6日下午发布的最新统计数据显示,当地时间6日0时至16时,韩国新增309例新冠肺炎病例,累计确诊病例增至6593例。

据日本广播协会(NHK)电视台统计,截至当地时间6日16时,不包括"钻石公主"号邮轮病例在内,日本国内新冠肺炎确诊病例达370例。

另外,日本厚生劳动省5日晚宣布,此前"钻石公主"号邮轮确诊患者有重复统计,因此,将"钻石公主"号邮轮确诊感染者调整为696人。

新冠肺炎疫情在拉美继续扩散

哥伦比亚总统接受病毒检测

据新华社墨西哥城 3月5日 电 综合新华社驻外记者报道:新冠肺炎疫情在拉美地区继续扩散。拉美多国纷纷提升防控力度,加强应对措施。

巴西卫生部5日宣布,巴西新增5例确诊病例。截至目前,巴西确诊病例数升至8例,并有疑似病例636例。

厄瓜多尔卫生部5日宣布,该 国新增3例确诊病例,全国累计确 诊13例,成为拉美地区病例数最 条的国家

智利5日宣布新增1例确诊病例,累计确诊4例。智利总统皮涅拉5日召开会议,进一步讨论疫情

应对措施。

阿根廷5日确诊该国第2例 病例。阿卫生部发布公报称,该患 者曾前往意大利北部旅行。

由于阿根廷确诊病例都是来自意大利的输入病例,阿根廷航空5日宣布取消部分往返意大利罗马的航班。

哥伦比亚卫生部5日发布公报称,哥伦比亚总统杜克在结束访问美国后在国内接受新冠病毒检测,结果为阴性。公报说,杜克3月2日在华盛顿参加一项活动,活动参与者中有人可能与新冠肺炎确诊病例有密切接触,所以杜克接受相关检测。